
 

 

 
         Budapest, 2023.05.04. 
 
 
Tisztelt Sporttársak! 
 
A mai viszonyok között szinte minden sportág küzd azzal a problémával, hogy hogyan, milyen 
módon tudja hatékonyan megszólítani a saját sportágának utánpótlása számára a gyerekeket, fiatalokat.  
Egy hosszú évek óta nagyszerű hatékonysággal működő lehetőség erre a Nagy Sportágválasztó rendezvény, 
melyen egyetlen helyszínen akár száz különböző sportág megismerésére is lehetősége van az általános és 
középiskolás korú gyerekeknek, fiataloknak.  
 
A kétnapos rendezvényen átlagosan 15-25 ezer fiatal fordul meg, akik között talán ott vannak a jövő 
autóversenyzői, sportbírói vagy éppen mérnökei, szerelői.  
 
Szövetségünk az idei évtől szeretné újra elindítani az (elmúlt években teljesen megszűnt) együttműködést a 
Nagy Sportágválasztó szervezőivel, akik ezt az ötletet nagy örömmel fogadták. 2023-ban a budapesti 
MERKAPT Sportközpontban két alkalommal, tavasszal és ősszel rendezik meg a Nagy Sportágválasztót. 
 
Az idei első rendezvény időpontja: 2023. május 26-27. (péntek – szombat). 
 
Minden diszciplína, de különösen az utánpótlásneveléssel kapcsolatos alapvető szakágak bemutatására várjuk a 
sporttársak jelentkezését versenyjárművükkel, csapattagjaikkal. 
 
Körülbelül 8-10 db versenyjármű statikus kiállítására van lehetőségünk a rendezvényen belül, 
két helyszínen. Szeretnénk, ha lenne köztük komoly, látványos versenygép, emellett olyan is, amit az érdeklődők 
közelről is megnézhetnek, beleülhetnek. 
 
További aktivitáshoz várjuk olyan sportbírók jelentkezését is, akik egy modellezett sportbírói poszton szívesen 
bemutatnák a sportágunkban általánosan alkalmazott zászlójelzéseket, illetve megismertetnék a gyerekeket a 
sportbírói munka szépségeivel. 
 
Megvizsgáljuk annak a lehetőségét is, hogy - HUMDA-támogatással - a korábbi road show-kon használt gokart 
szimulátoros kamiont is el tudjuk vinni, ami szintén különleges eleme lehet az egész rendezvénynek -sportágtól 
függetlenül. A tervek szerint kialakítanánk egy Nagy Sportágválasztó – MNASZ autósport selfie pontot is egy 
kiállított versenyautó mellett. 
 
Várjuk a sporttársak jelentkezését minden szakágból és bizottságból, a szakág/bizottság és a kiállítani kívánt 
versenyautó megnevezésével 2023. május 17-ig az MNASZ Iroda elérhetőségein. 
 
Jelige: “Nagy Sportágválasztó 2023” 
 
 
Köszönettel és barátsággal, 
 
 

 
 
Szujó Zoltán 
 
 
 
 


